

穆为民就南阳获得“国家创新型试点城市”殊荣指出——

这一金字招牌,是南阳人民的骄傲

□本报记者 王秀云

5月8日,电视电话会议室里座无虚席,与会人员凝神静听全省科技创新大会电视电话会议。大会结束后,市委书记穆为民站起来兴奋地告诉大家:“南阳,已正式被国家科技部确定为‘国家创新型试点城市’,我省仅有郑州、洛阳、南阳三个城市拥有这一崇高称号。这是我们南阳人民的骄傲。”

这一凝聚力量、提振信心的话语,荡漾在与会人员的脸上,大家为南阳获得这一殊荣引以为豪。

市委副书记、代市长程志明,市委常委、邓州市委书记姚龙其,南阳新区党工委书记秦鹏鸣出席会议。

“有了创新,就找到了解决问题的金钥匙,找到了点石成金的金手指”

在认真收听收看完全省科技创新大会后,穆为民手持话筒,即兴发表讲话,他说,各级各部门一定要加强对科技创新工作的重视,提高认识,强化科技创新对经济社会发展,尤其对南阳从传统农区向工业化加速转变的重要作用,要进一步把重视和加强科技创新作为检验我们是否能坚持科学发展、实现经济持续健康发展一个经得起历史检验的重要标准。

穆为民指出,南阳在实现转型跨越发展中,要找到根本方法,这一方法集中在创新的驱动上,而创新的驱动,体现在科技创新、体制机制的创新、服务的创新等方面,有了这些创新,可以说我们就找到了解决问题的金钥匙,找到了点石成金的金手指,找到了一招应多变的重要环节,这同时也是对各级领导干部在促进经济和社会发展中,寻找、把握、认识规律运用规律眼光的检验,更是对各级领导干部责任感和使命感的检验。

“这是南阳的骄傲,也是南阳在今后创新驱动中的金字招牌”

谈及国家科技部正式确定南阳为“国家创新型试点城市”这一殊荣,穆为民指出,这是南阳的骄傲,也是南阳在今后创新驱动中的金字招牌,是一个非常重要的里程碑,在南阳大地必将成为一面旗帜,我们要以此为动力,在利用好这一“国家创新型试点城市”称号的同时,要进一步弘扬科圣张衡精神,传承好科圣的科学理论,推动南阳创新发展实现新跨越。

穆为民希望各级各部门要总结本地科技创新的成功经验和有力做法,市委、市政府今后也将把各级党委政府的科技创新工作成效纳入评价考核体系当中,与奖惩挂钩,引导各地百舸争流,竞相发展,助推南阳转型跨越实现盆地崛起,让南阳人民享受科技创新发展带来的福祉。②5

市四届人大常委会第三十二次会议决定

5月12日召开市四届人大六次会议

本报讯(记者李萍)5月8日,市四届人大常委会第三十二次会议召开,会议决定5月12日召开南阳市四届人大六次会议。

市人大常委会主任李天岑,副主任秦俊、党光德、谢先锋、王清选、梁天平、程建华,市人大常委会党组成员、市总工会主席韩奎生,秘书长何新华出席会议,会议由王清选主持。

市委常委、副市长李建豫,市人民法院院长庞景玉,市检察院检察长刘在贤列席会议。

会议表决通过了关于召开市四届人大六次会议的决定,决定南阳市四届人大六次会议5月12日召开;表决通过了市四届人大六次会议主席团和秘书长建议名单;表决通过了2012年市人大常委会工作报告稿;表

决通过了市四届人大六次会议列席人员名单;表决通过了市人大常委会代表资格审查委员会关于终止和选举代表的代表资格审查报告;听取审议了关于市四届人大六次会议筹备工作情况的报告,听取审议了市四届人大常委会关于市四届人大四次会议代表所提建议、批评和意见办理情况的报告。②5

来来来,交流一下创建文明城市经验——

增强百姓生活在南阳的幸福感

□本报记者 刘阳

5月8日,我市召开创建文明城市工作观摩交流会,到唐河县、社旗县现场观摩,总结先进经验,查找存在的问题。市领导王新会、金星、王中、贺国勤实地观摩并出席会议。



唐河友兰湿地公园美景如画 本报记者 王林晓 摄

生态文明如诗如画

5月8日上午,观摩人员首先到唐河观摩,沿唐河滨河路走来,绿树、清水,10里滨河景观带展现了唐河水城风貌。在友兰湿地公园、凤山地质公园,处处鲜花盛开。公园内汉画广场、唐河名人苑,弘扬着古城唐河的文化底蕴。来到唐河产业集聚区,一个个项目排列有序,园区内干净、整洁。文峰广场、文化广场、职工游园等一大批休闲、娱乐、健身场所,丰富了群众的精神文化生活。

在社旗观摩,赵河公园如画的美景让大家眼前一亮,朵朵月季昂首怒放,行行树木绿意正浓,公园干干净净,看不到

烟头,找不到纸屑。除店老酒生态园、除店文化广场、清代一条街,把社旗古老的文化传播于千家万户。

观摩后,各县(市、区)、市直有关部门负责同志对这两个县在城市基础设施建设、公民素质教育等方面,取得的显著成效称赞不已。

让百姓享受创建成果

市委常委、宣传部长王新会在观摩后,听取了社旗县、唐河县、宛城区、邓州市创建工作的经验,对近年来我市文明城市创建工作取得的成绩予以肯定。

王新会要求,要创建人文城市,在

提高市民素质上求突破,广泛开展“讲文明树新风”活动。创建宜居城市,在增强城市功能上求突破,着眼长远合理规划,加大投入搞好建设,提高标准突出“五化”,即绿化、亮化、美化、净化、硬化。创建和谐城市,在优化城市管理上求突破,强化环境管理、规范市场秩序、规范市场秩序、维护治安秩序。创建幸福城市,在提升服务质量上求突破,深入开展优质服务活动、共铸诚信活动、文明社区创建活动、文明景区创建活动。要让老百姓实实在在享受到文明创建的成果,增强对文明城市创建的认同感和生活在南阳的幸福感。②5

南阳市人大常委会关于召开南阳市第四届人民代表大会第六次会议的决定

(2013年5月8日市四届人大常委会第三十二次会议通过)

根据《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,市四届人大常委会第三十二次会议决定,南阳市第四届人民代表大会第六次会议于2013年5月12日在南阳市召开。

会议的建议议程是:1.听取和审议南阳市人民政府工作报告;2.审查和批准南阳市2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年国民经济和社会发展规划(草案)的报告,批准2013年国民经济和社会发展规划;3.审查和批准南阳市2012年财政预算

执行情况与2013年全市预算(草案)的报告,批准2013年市级预算;4.听取和审议南阳市人大常委会工作报告;5.听取和审议南阳市中级人民法院工作报告;6.听取和审议南阳市人民检察院工作报告;7.补选南阳市人大常委会主任、南阳市人民政府市长。